



关注邯郸金隅太行
扫描二维码

**守初心
担使命
找差距
抓落实**

集团第九考评组莅临公司开展 2019年度基层党组织工作目标管理考评工作



11月8日,根据金隅集团党委2019年基层党组织工作目标管理考评的安排,由组长王子强、副组长舒朝焕、组员张生艳、李珊珊4人组成的第九考评组到邯郸区域就2019年党建工作开展情况进行为期两天的检查指导。区域公司党委书记、董事长王东书、党委副书记、邯郸金隅太行经理李晶,党委副书记、涉县金隅经理王素成等人陪同检查。

在工作汇报会上,王东书就邯郸区域2019年党建工作情况、落实《考评细则》整体情况、自检自查情况、工作亮点及存在问题以及上年度考评发现问题整改情况等向考评组进行了详细汇报。

听取汇报后,考评组即刻召开了区域党委2019年度基层党组织建设情况民主评议会,公司全体领导班子成员、中层干部、党员职工代表共计70人参加。会上,考评组组长王子强就此次考评的目的、意义以及考评重点与大家进行了讲解并现场发放了二

维码。参与测评的人利用手机扫码的方式,对区域党委在思想建设、组织建设、作风建设、制度建设、全面从严治党主体责任落实等方面进行了民主评议,随后从参与测评的人员中抽取8名人员进行单独谈话。

在持续两天的检查中,考评组认真对照《2019年度基层党组织工作目标管理考评细则》的考核标准,分别从2019年度党组织重点工作任务、组织工作、人才工作、宣传、工会、共青团等方面,逐项查阅了相关资料,随后到公司企业文化展厅、党员活动室、职工之家进行实地查看。检查过程中,考评组认真严谨,既指出问题,又提出建议,通过检查发现问题,找出不足,通过交流经验,对于提升区域党建工作是一次难得的机会。区域党委将以此为契机,不断提升党建工作科学化、制度化、规范化水平,将党建工作更好地转化为推动企业转型升级发展的动力。

党群工作部 刘涵

唐山市古冶区人民政府、冀东启新水泥公司 联合考察团到公司考察交流



11月29日下午,唐山市古冶区人民政府常务副区长刘连奎、冀东启新水泥公司常务副总经理史东海一行9人到公司考察水泥窑协同处置生活垃圾项目,公司副总经理宋杰明、总工程师孟凡兴陪同考察。

考察团一行先后参观了绿色环保中心、水泥窑协同处置系统接纳中心、中控室、企业文化展厅。孟凡兴对考察团的到访表示热烈欢迎,他说,党的十八大以来,生态文明上升为国家战略,邯郸金隅太行作为一家老国企,主动作为,积极承担社会责任,引进芬兰先进技术,率先在华北地区建成

水泥窑协同处置生活垃圾示范线,实现了峰峰矿区、冀南新区城市生活垃圾的零排放,为企业转型升级、绿色发展迈出了重要一步。

考察团高度赞扬了公司在利用水泥窑协同处置生活垃圾方面做出的成绩,肯定了公司践行社会责任的举措,希望未来能够深化合作,密切交流,互通有无,共建美好发展的明天。

办公室 张鹏举

公司荣获环渤海地区建材行业 知名品牌和诚信企业

近期,由北京建材行业联合会、天津市建材行业协会、河北省建筑材料工业协会、山东省建材行业协会、辽宁省建筑材料工业协会、山西省建材行业协会、内蒙古自治区水泥协会等七省市共同举办的2019年度环渤海地区建材行业表彰大会暨新闻发布会在天津召开,邯郸金隅太行荣获“环渤海地区建材行业知名品牌”和“环渤海地区建材行业AAA级诚信企业”两项殊荣。

环渤海地区建材行业奖项共包括“诚信企业”、“知名品牌”、“最具影响力企业”、“技术创新型企业”等四个奖项,由环渤海地区七省、市、自治区建材协会联合评选,此次荣誉的获

得是公司连续多年在环渤海奖取得“满贯”的延续,是环渤海地区消费者及行业协会对公司产品和信誉的肯定。

一份耕耘一份收获,正是在邯郸金隅太行全体干部职工不断努力之下,才连续多年将环渤海四项奖收入囊中。未来,邯郸金隅太行将以此为契机,继续坚持经济效益、生态效益、社会效益相统一,以更坚实的脚步,不断提升科学管理水平,努力提高盈利能力,将企业成长与国家战略、行业发展有机结合起来,为致力成为中国领先的建材企业而不断奋斗!

企业管理部 韩海南

中缅经济发展研究中心调研组到公司调研



11月29日上午,中国产业创新工作委员会中缅经济发展研究中心主任房巍一行三人到公司调研,公司副总经理宋杰明陪同考察。

调研组先后参观了公司企业文化展厅、水泥窑协同处置接纳中心、中控室和生产厂区。宋杰明对考察团的到访表示了热烈欢迎并详细介绍了公司的发展历程、技术装备和未来的发展规划,他说,邯郸金隅太行自建成投产以来,一直以造福社会、助力地方经济发展为己任,近年来,公司积极响应国

家新发展理念,投入大量资金发展循环经济,促进转型升级,是峰峰矿区建材行业积极转型的典范。

房主任高度赞扬了公司在水泥绿色生产、节能环保方面做出的成绩,他说邯郸金隅太行公司文化底蕴深厚,环保设备先进,厂容厂貌整洁,是水泥行业绿色发展、高质量发展的标杆,希望未来能够为经济社会发展做出更大的贡献。

办公室 张鹏举

冀东生产技术中心崔信明到公司开展技术交流

11月25日,公司邀请冀东生产技术中心总工程师崔信明到公司就生产工艺、设备优化开展技术交流,公司副总经理宋杰明、生产运行部相关人员参与交流会。

交流小组分别到中控室和设备现场筒冷机系统、煤磨系统和预热器系统的运行情况进行了参观。宋杰明首先对崔信明的到来表示欢迎并对全厂生产运行情况进行了详细的介绍,对企业存在的

一些痛点难点和下一步节能改造思路与崔信明进行了交流。崔信明对公司现场存在的改进之处提出了合理化建议,对全厂设备的运行和使用情况进行了详细的交流,并对水泥行业设备的发展情况进行了介绍,对窑系统、预热器系统的优化提出建议,为企业节能降耗,增效提产提供更宽阔的思路。

生产运行部 张铭

天津大学专家教授服务团队到公司考察交流

11月6日,天津大学建筑学院刘刚教授率领团队一行6人在河北省建筑产业现代化促进中心主任郁达飞、河北科技大学马坤茹教授以及邯郸市相关领导的陪同下就装配式住宅、装配式工厂建设等内容到公司考察交流。公司党委书记、董事长王东书,总工程师孟凡兴等相关人员参加座谈。

王东书首先对专家服务团队的到访表示热烈的欢迎和感谢并简单介绍了公司发展历程以及现状。刘刚教授从装配式建筑发展成

果、市场需求、发展前景,以及未来研究方向等进行了情况介绍。

座谈会上,郁达飞介绍了河北省装配式建筑的基本情况并就企业在装配式建筑方面提出三点建议:一是要找准自身定位,二是要加快企业间对接,三是发挥资源优势。期间,与会企业还与专家服务团队就合同能源管理、企合作等问题进行了深入交流,达成了广泛共识。

办公室 张鹏举